

“乐享消费·惠购青城——呼和浩特市2024跨年迎新惠民消费季暨抖音‘心动呼和浩特’活动”启动

第一轮惠民消费券开始发放

呼和浩特晚报讯(记者 马妍)昨日下午,由市政府主办,市商务局、回民区政府、抖音生活服务承办的“乐享消费·惠购青城——呼和浩特市2024跨年迎新惠民消费季暨抖音‘心动呼和浩特’活动”启动仪式在振华广场举行。

据悉,“乐享消费·惠购青城——呼和浩特市2024跨年迎新惠民消费季暨抖音‘心动呼和浩特’活动”,从即日起一直延续到2024年2月底,在时间上贯穿了元旦、春节、元宵三大节日,突出惠民、便民、利民属性,以“活动、政策”双刺激、“线上+线下”双驱动、“政府、银行、企业”齐发力,推出“1”批惠民消费券,“8”项主题活动和多场地区特色活动,加快消费回补和潜力释放,让市民尽享优惠、实惠,让城市“烟火气”更盛。

在发放惠民消费券环节,聚焦百货零售、餐饮、家电等重点领域,分三轮滚动发放政府惠民消费券、银行和平台企业专项券。市民可通过云闪付、翼支付、美团、抖音等平台和农业银行、交通银行等9家银行公布的申领渠道领取惠民消费券,享受消费补贴优惠。其中,12月23日10时,呼和浩特市首轮跨年迎新惠民消费券正式发放。本轮消费券发放时间为2023年12月23日至2024年1月5日,整合政银企多方资源,聚焦百货零售、家电、餐饮等消费领域,发放政府惠民消费券、银行专项券、企业专项券,为全市人民度过喜庆祥和、欢乐愉悦的节日送上一份大礼包。

百货零售类,可通过下载登录“云闪付”“翼支付”App,点击进入“乐享消费·惠购青城”呼和浩特市2024跨年迎新惠民消费券活动专区,或下载登录“青橙融媒”“爱青城”“奔腾融媒”App跳转抢券,在参加活动的百货零售企业(商户)门店使用。设置单笔消费满500元、300元、100元,分别立减150元、80元、20元三种券,以7日为一周期滚动发放,领券后当周期内有效,过期自动失效。

家用电器类,通过下载登录“云闪付”App,点击进入“乐享消费·惠购青城”呼和浩特市2024跨年迎新惠民消费券活动专区,或下载登录“青橙融媒”“爱青城”“奔腾融媒”App跳转抢券,在参加活动的家电企业(商户)门店使用。设置单笔消费满3000元、2000元、1000元,分别立减600元、400元、200元三种券,以7日为一周期滚动发放,领券后当周期内有效,过期自动失效。

餐饮消费类,通过美团App扫描申领通道二维码或登录美团App搜索“呼和浩特惠民消费券”进入活动专区或下载登录“青橙融媒”“爱青城”“奔腾融媒”App跳转抢券,在参与活动的餐饮企业(商户)门店使用。设置单笔消费满500元、300元、100元,分别立减150元、80元、20元三种券,以7日为一周期滚动发放,领券后当周期内有效,过期自动失效。

内蒙古银联及交通银行、农业银行、蒙商银

行、邮储银行、内蒙古银行、浦发银行推出超市、百货、家电、餐饮、加油等场景立减、满减等优惠,可通过相关银行指定渠道参与,先到先得,领完为止。具体以发起单位活动规则为准。

美团餐饮专属优惠券,通过下载登录“美团”App领取美团到餐餐饮消费券,在参与活动的餐饮门店使用。设置满280元、130元、60元,分别立减38元、18元、8元三档满减补贴券。具体以发起单位活动规则为准。

电信手机优惠券,通过电信“翼支付”App平台领取补贴券,在参与活动的电信实体门店购买手机及相关产品付款时直接抵用。设置手机购置补贴满2500元立减2000元合约通用券及智慧家庭终端补贴满599元立减400元FTTR专用补贴券、满299元立减200元WIFI6专用补贴券。具体以发起单位活动规则为准。

抖音POI配券,通过“抖音”App首页搜索“心动呼和浩特”话题,进入主会场领取POI配券,在参与活动的商户门店使用。设置餐饮类满12元减2元、满49元减8元、满99元减15元;综合类满49元减8元、满99元减15元、满169元减25元优惠券。具体以发起单位活动规则为准。

支付宝随机立减礼包,通过下载安装“支付宝”App,扫描申领通道二维码领取随机立减礼包,按页面提示选择参与活动商家使用。具体以发起单位活动规则为准。

内蒙古心脑血管医院导管室正式投入使用

呼和浩特晚报讯(记者 张秋焱)12月21日,呼和浩特晚报记者从内蒙古心脑血管医院了解到,医院的导管室已经正式投入使用。目前医院已经开展介入手术75台,其中心内科69台,神经内科6台。

导管室是专门进行心脑血管介入检查和治疗的场所,配备有高级的放射成像设备,可以实时观察患者的血管和心脏结构。在这里,医生可以运用精密仪器将导管引入人体内,对相关疾病进行诊断、治疗。因为这种治疗方法具有创伤小、恢复快、安全性高等优点,受到广大患者的认可和信赖。

内蒙古心脑血管医院院长张萌介绍:“自11月25日,导管室开展第一台手术以来,截至目前我们共计开展介入手术近百台。同时,在投入使用的这段时间,我们还成功完成了左心耳封堵器,冠脉慢闭塞病变开通,左主干并分叉病变,颈内动脉支架置入术和全脑血管造影术等一系列高难度手术,下周还要开展一台电生理射频消融手术。内蒙古心脑血管医院导管室投入使用大幅度提高了医院对心血管和脑血管疾病的治疗效果,进一步提升了患者的舒适度、满意度和就医体验。”

呼和浩特市印刷技术协会第九次会员代表大会召开

呼和浩特晚报讯(记者 武子暄)12月22日,呼和浩特市印刷技术协会第九次会员代表大会在市融媒体中心召开。会议听取并审议通过了呼和浩特市印刷技术协会第八届理事会工作报告、第八届监事会工作报告等,选举产生了第九届理事会、监事会和协会办事机构。印刷业是文化产业的重要支柱产业。5年来,第八届理事会按照为政府服务、为社会服务、为行业服务、为会员服务的办会宗旨,积极推进呼市地区绿色印刷,全市的印刷企业按照

环保部门要求,都安装了VOCs治理(三废)和在线监测设备。据介绍,新一届理事会将继续发挥协会党组织的战斗堡垒作用,强化协会办事职能,调动办事机构成员的积极性,充分维护会员的合法权益;做好桥梁纽带作用,大力推进数字和包装装潢印刷,促进产业结构优化升级;坚持公平竞争,继续实施绿色印刷,提升产业绿色印刷实效;积极发挥行业内龙头企业作用,促进协会各项工作开展,为我市印刷业发展做出不懈努力。



昨日,四季交响“冬之梦”系列音乐会(五)——2023—2024音乐季《肖斯塔科维奇的革命与浪漫》在内蒙古乌兰恰特大剧院开演,为首府市民奉献了一场高品质的听觉盛宴。

音乐会由青年指挥家孙一凡执棒,携手钢琴演奏家张昊辰,此次音乐会主要演奏的是20世纪交响乐大师迪米特里·肖斯塔科维奇的音乐作品,包括《节日序曲》作品96、《C小调第一钢琴协奏曲》作品35、《牛虻》组曲Op.97、《第二号爵士组曲》选段等曲目,以激昂、宁静、灵动的旋律赢得了全场观众的热烈掌声。

本报实习记者 刘艳霞 闫鑫 摄